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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao 

vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. 

Em decorrência da ausência justificada da Primeira Secretária Laíz Suênia a Presidente Gorette 

convidou a Vereadora Adriana do Mansueto para que secretariasse a Sessão que empós em 

cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verificou em painel eletrônico a presença dos 

Parlamentares; Gorette Cavalcanti, Albanes Fiúza, Cleuson da Cocota e Adriana do 

Mansueto. Ausentes ainda os Parlamentares Sílvia Reis, Sabryna Rocha, Natália Lima, Célio 

Scipião, Ivanildo Lima e Nego Bom por motivos de saúde previamente justificados à Presidencia 

da Mesa. Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo 

de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA:  Em decorrência de não atingir o quórum mínimo 

para deliberações a aprovação da Ata ficou para a próxima Sessão. LEITURA DO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foi encaminhada e  protocolado pelo excelentíssimo Senhor Prefeito de 

Pindoretama/CE, José Maria Mendes Leite duas Mensagens esta Casa, sendo a Mensagem de 

nº 004/2022 que encaminha Projeto de Lei que dispõe em sua Emenda : “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal do exercício de 2022 e dá 

outras providências.” e a Mensagem de n° 005/2022 que encaminha Projeto de Lei que dispõe em 

sua Emenda: “Autoriza o Município de Pindoretama a não ajuizar execuções fiscais de débitos de 

pequeno valor, cancelar e extinguir débitos alcançados pela prescrição, firmar acordo em processos 

administrativos e judiciais, e dá outras providências”. Dando continuidade: foi protocolado pela 

excelentíssima Vereadora Gorette Cavalcanti quatro indicações onde a primeira indica ao Poder 

Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde que faça a adesão ao Programa do Governo 

Federal de SERVIÇO DE ATENDIMENTO DOMICILIAR – SAD.  A segunda que indica a 

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, que seja realizado a recuperação e pavimentação 

da estrada que liga o Sítio Ribeiro ao Sítio Araújo, a terceira indicação que requer que seja 

realizada a recuperação e pavimentação da RUA PEDRO FERREIRA DO NASCIMENTO, NA 

CAPONGA FUNDA, por último indicação ao Poder Executivo Municipal que encaminhe a esta 

Casa Legislativa, Projeto de Lei por ela redigido que visa criar o Programa “A Escola vai à 

Câmara”. A Casa registrou ainda protocolo de uma indicação da Vereadora Natalia Lima onde 

indica ao Poder Executivo Municipal Poda das árvores das localidades do Coqueirinho, Coqueiro 

do Lagamar e de onde se fizer necessário. O excelentíssimo Vereador Albanes Fiúza protocolou 

indicação onde pede ao Poder Executivo Municipal solicitando através da secretaria que for 

pertinente, que seja adquirido um carro com acessibilidade para crianças especiais com rampa de 

acesso para cadeirante e que seja adaptado especificamente para as pessoas com deficiência. 

Proposituras recebidas e encaminhadas na forma regimental, estando ainda disponíveis no sítio 

oficial da Câmara. Foi dada ainda publicidade onde a Presidente da Câmara publicou Ato de Nº04, 

de 29 de Março de 2022, que determina o início dos trabalhos da Comissão Especial de Atualização 

da Lei Orgânica Municipal de Pindoretama, em cumprimento a Resolução 001/2022. Ato já 
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devidamente publicado. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereador Cleuson: Fez considerações a 

respeito dos seguintes pontos; felicitou ao Executivo pela entrega da reforma da Creche do 

Conjunto Habitacional no dia 28 de março. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez considerações 

a respeito dos seguintes pontos; felicitou os 90% de participação dos alunos do Município no 

SPAECE; felicitou também ao Chefe do Poder Executivo pela entrega da reforma da Creche do 

Conjunto Habitacional no dia 28 de março e parabenizou o desempenho dos médicos e dos 

profissionais de saúde do Município. Vereador Albanes Fiúza: Fez considerações sobre os 

seguintes pontos; justificou a propositura que apresentou na Sessão sobre que indica ao Poder 

Executivo que seja adquirido um carro com acessibilidade para crianças especiais com rampa de 

acesso para cadeirante e que seja adaptado especificamente para as pessoas com deficiência. A 

excelentíssima Senhora Presidente, defendeu as proposituras que apresentou na Sessão enquanto 

Vereadora onde trata a primeira que indica ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria de 

Saúde que faça a adesão ao Programa do Governo Federal de SERVIÇO DE ATENDIMENTO 

DOMICILIAR – SAD.  A segunda que indica a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

que seja realizado a recuperação e pavimentação da estrada que liga o Sítio Ribeiro ao Sítio Araújo, 

a terceira indicação que requer que seja realizada a recuperação e pavimentação da RUA PEDRO 

FERREIRA DO NASCIMENTO, NA CAPONGA FUNDA, por último indicação ao Poder 

Executivo Municipal que encaminhe a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei por ela redigido que 

visa criar o Programa “A Escola vai à Câmara”. Empós parabenizou a entrega da revitalização da 

Escola Oton Otoni realizada pelo Poder Executivo no dia 28 de março. Lembrou ainda do início 

dos trabalhos da Comissão Especial de Atualização da Lei Orgânica. ENCERRAMENTO: O 

inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial 

da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos 

regimentais e encerrou os trabalhos às dezessete horas e quarenta e dois minutos e eu, ADRIANA 

DO MANSUETO, Secretária designada para o ato, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 

100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Primeira Secretária e demais Vereadores. 
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